

«Яркие звуки жизни» - калейдоскоп талантов к Международному Дню инвалидов (3 декабря)



2 декабря 2016 года Ейский филиал Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых имени А.П. Чехова провел калейдоскоп талантов **«Яркие звуки жизни»**, посвященный Международному Дню инвалидов (3 декабря) для своих читателей, членов местной организации Всероссийского общества слепых (МО ВОС) в клубе Учебно-производственного предприятия ВОС.

С приветственным словом перед зрителями выступила директор Ейского филиала ООО «Краснодарский социально-трудовой комплекс» Вера Анатольевна Виноградова, поблагодарила за самоотверженный труд, вручила грамоты и подарки ветеранам предприятия, активно участвующим в общественной жизни города Ейска и активным читателям филиала библиотеки. Много добрых слов и пожеланий прозвучало от председателя Ейской Местной организации Всероссийского общества слепых Князева Николая Николаевича.

Для всех собравшихся, ведущие провели тематический библиографический обзор у иллюстрированной книжной выставки «Обретая надежду», на которой представлены биографические сборники «Судьба человека» в специальных форматах серии «Известные незрячие края», изданные Краснодарской краевой специальной библиотекой для слепых имени А.П. Чехова.

Калейдоскоп талантов продемонстрировал перед зрителями достижения читателей в различных областях. Так, известная ейская спортсменка Анна Сюсюра рассказала о своем участии в краевых соревнованиях по шашкам. В ее «копилке» достижений собрано более 16 наград и почти все - медали за 1 место в зональных, районных и краевых соревнованиях.

Ейская поэтесса Валентина Коровина прочла свое новое стихотворение «Преодоление», посвященное инвалидам, рассказала о сборниках стихов, выпускаемых ГБУК ККБС, где опубликованы и её произведения.

Капитан команды знатоков интеллектуального клуба «Магистры» Александр Данильченко поделился впечатлениями об участии в краевых конкурсах КИСИ (Команд интеллектуального современного искусства) и турнире для знатоков с международными командами в Интернете по голосовому чату для незрячих Вентрило.

Главные герои программы - участники Первых Международных Парадельфийских игр в Москве, рассказали о своем участии в таком эпохальном для инвалидов мероприятии и поделились впечатлениями от поездки. Театральная студия «Калейдоскоп» Ейского филиала и ансамбль народных инструментов «Балалаечка» Клуба УПП ВОС участвовали в четырех номинациях игр и

каждое выступление самодельных артистов вызывало бурные аплодисменты среди зрителей в зале.



Самодельные актеры: Максим Александров, Светлана Семичева и Владимир Верхогляд представили зрителям на сцене клуба Ейского Учебно-производственного предприятия Всероссийского общества слепых свою конкурсную работу на Парадельфийских играх, спектакль по пьесе А.П. Чехова «Медведь».

Участники международных творческих состязаний рассказывали о новых знакомствах, о том, что успели посмотреть в Москве, и какие идеи почерпнули от увиденных конкурсных номеров.

Для участников праздника звучали казачьи песни Народного хора «Казачий круг», клуба Учебно-производственного предприятия ВОС, под руководством заслуженного работника культуры России Евгении Мамонтовой.

В калейдоскопе талантов активное участие принимали 52 слепых и слабовидящих читателей, что является неотъемлемой частью социокультурной реабилитации и социальной интеграции инвалидов по зрению в деятельности специальной библиотеки.